



Naša škola v čase mimoriadnej situácie

Ako aj v iných odvetviach aj v našom školstve nám táto kríza otočila svet naruby. Museli sme sa teda prispôbiť situácii, ktorá nám ukázala, že nestačí byť oddaný veci, ale aj flexibilný. Ukázala nám, že aj zlé veci sú na niečo dobré. Naši žiaci po tieto dni zažívali niečo nové vo vyučovaní. Počas týchto mesiacov sme museli reálne vyučovanie zameniť za online vyučovací proces. Nebolo to spočiatku ľahké, no spolu sme to zvládli. Denne sme využívali nové formy vyučovania. Videohovory cez aplikácie messenger, zoom. Zadávanie úloh prostredníctvom bezkriedy, edupage, kozmixu či zvukové nahrávky, ktoré boli veľmi obľúbené pri výklade nového učiva. Každý deň sme očakávali spätné väzby. Žiaci sa nám ukázali v inej podobe. Mnohí sa prekonávali a možnosť ostať doma využili a premietli do zaujímavých projektov, kde ukázali svoju fantáziu. Spočiatku začiatky boli neisté, ťažšie, ale zvládli sme to spoločne super! Vedeli sme sa prispôbiť situácii rôznymi spôsobmi. Veľká vďaka patrí aj rodičom, hlavne na 1. stupni, ale aj učiteľom a aj žiakom za ozaj zodpovedný prístup. A v posledných májových dňoch sme zase pripravovali priestory školy na návrat žiakov do lavíc za prísnych podmienok, keďže záujem zo strany rodičov i žiakov bol 87%.

V septembrovom príhovore pred bránou školy som ako riaditeľka povedala: „Vyplávali sme na pomyselnú desaťmesačnú plavbu po mori, a dúfam, že šťastne doplávame do cieľa.“ Nik netušil, čo nás čaká, zažili sme mierne turbulencie, s ktorými nikto nerátal a počas života sa s tým nikdy nestretol, ale zodpovedne môžem prehlásiť, že sme to veľmi dobre ustáli a ukočírovali a môžeme pokojne vojsť do prázdninového prístavu.

Každoročne druhú majovú nedeľu venujeme našim mamkám. Tentokrát to nebolo inak, no v inej podobe. Naši žiaci si nasadili rúška, a aj napriek tomu svojim mamkám dokázali zaspievať, že sú pre ne nenahraditeľné. Pieseň uzrela svetlo sveta v nedeľu 10. mája na facebookovej stránke školy.

Matematická súťaž Klokan sa tohto roku koná, no za zmenených podmienok, v termíne od 8. 6. 2020 – 11.6. 2020. Triedni učitelia dali kódy žiakom a tí to musia zvládnuť z domu, prostredníctvom online matematických testov.

Naši ôsmaci boli zapojení do programu o kariérovom smerovaní žiakov základných škôl. Žiakom bol pripravený program, ktorý im poskytol inšpirácie a pomôcky, aby sa dokázali lepšie rozhodnúť o budúcom vzdelávaní, s perspektívou uplatnenia v povolání.

Naši deviataci si už školy vybrali a boli na ne všetci úspešne prijatí. Želáme im veľa síl a prajeme im, nech sú sami tou zmenou, ktorú túžia uzrieť vo svete, nech sú ovocím, čo prinesú svetu ošoh.

Zase spolu v našej milej školičke...

Po kríze ktorá nastala v podobe Covidu19 sme my všetci najmenší museli ostať v bezpečí našich domovov, aby sme chránili seba ,ale hlavne našich starkých. Niektorým sa nám to veľmi páčilo, pretože sme to brali ako dlhé prázdniny. No mnohým bolo určite aspoň trošku smutno za našou milou škôlkou, našimi aktivitami a hlavne za kamarátmi. Prišiel ten deň, za ktorý sme vďační a zas môžeme byť všetci spolu. Môžeme sa hrať, kresliť, tvoriť, spievať.... Aj keď dávame stále pozor a dodržiavame všetky hygienické pravidlá pre nás je to aj tak trošku zábava. Každý máme krásne farebné rúško na nošteku a stále sme veselí.

😊😊😊 Rozlúčka s predškolákmi 😞😞😞

Aj tento školský rok nás opúšťajú naši šikovní predškoláci...Budúci školský rok sa prvákmi stane 13 detí. Bude nám za nimi smutno, veď sme si na seba všetci zvykli za tie rôčky a sme jedná veľká rodina. Nič sa nedá robiť, čas sa nedá zastaviť a so škôlkou sa treba rozlúčiť. Čaká vás nová etapa životom a z vás sa po prázdninách stanú žiaci. Hrdí žiaci prvého ročníka, ktorí vymenia hračky za tašku a šlabikár. Dúfame, že sme vám za tie spoločné chvíle toho odovzdali čo najviac...

Držíme vám prsty, buďte dobrí žiaci a majte srdiečko na správnom mieste. Nikdy sa nevzdávajte a hlavne nezabudnite na vašu milú škôlku, ktorá na vás nikdy nezabudne...

Máme vás radi ♥♥♥

😊Marianka 😊Tomáško 😊Soňa 😊Matej 😊Adelka 😊Martinko 😊Janko
😊Kamilka 😊Karin 😊Peťko 😊Katka 😊Leo 😊Onur

Rozlúčka s našimi predškolákmi prebehne tohto roku inak. Pravidlá musíme dodržiavať, takže sa rozlúčime iba staršia veková skupina. Nezabudneme na našich najmenších a aj im odovzdáme niečo sladké pod zub. Naši predškoláci sa nemusia báť, rozlúčka bude krásna ako každý rok iba nás tam bude o niečo menej. Čaká ich aj milý darček.